



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ
Γραφείο Τύπου



Ταχ. Δ/ση: Κύπρου 3

Ταχ.Κώδικας: 32 200

Τηλ: 2262 -3-50652

Fax: 2262-0- 27628

Email: dimosthivas@thiva.gr

Site: www.thiva.gr

Θήβα 21/7/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με 10 θέσεις εργασίας συμμετέχει ο Δήμος Θηβαίων στο πρόγραμμα "Μαθητεία"

Τη συμμετοχή του Δήμου Θηβαίων στο πρόγραμμα "Μαθητεία" αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο (αρ. απ. 174/2017), εγκρίνοντας δέκα (10) θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων μαθητευόμενων και σπουδαστών από ΕΠΑΛ και ΙΕΚ, θέλοντας να συμβάλει στην επιτυχή υλοποίηση του θεσμού της μαθητείας προς όφελος τόσο των μαθητευόμενων όσο και της τοπικής κοινωνίας.

Οι θέσεις που προσφέρει ο Δήμος Θηβαίων για το σχ. έτος 2017-2018 είναι οι ακόλουθες :

A/A	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΟΜΗ (ΕΠΑ.Λ-ΕΠΑ.Σ - ΙΕΚ)	ΑΡ. ΝΕΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧ. ΕΤΟΣ 2017-18
1	Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής	ΕΠΑ.Λ	1
2	Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών	ΕΠΑ.Λ	2
3	Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων	ΕΠΑ.Λ	2
4	Τεχνικός Οχημάτων	ΕΠΑ.Λ	1
5	Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής	ΕΠΑ.Λ	2
6	Στέλεχος Μηχανογραφημένου Λογιστηρίου-Φοροτεχνικού Γραφείου	ΙΕΚ	2
		ΣΥΝΟΛΟ	10

Η "Μαθητεία" είναι ένα πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για το σχολικό έτος 2017-18, που θα υλοποιηθεί από κοινού με τον Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού και αφορά μαθητευόμενους και σπουδαστές των δομών Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΠΑ.Λ. - ΕΠΑ.Σ. - Ι.Ε.Κ.) αρμοδιότητάς τους.

Ειδικότερα:

- Το **Μεταλυκειακό έτος - τάξη μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.)** απευθύνεται σε αποφοίτους ΕΠΑ.Λ., έχει διάρκεια 9 μηνών και περιλαμβάνει εργαστηριακά μαθήματα ειδικότητας διάρκειας 7 ωρών τη εβδομάδα, που πραγματοποιούνται στο σχολείο και, παράλληλα, «Πρόγραμμα εκπαίδευσης στο χώρο εργασίας - μαθητεία σε εργασιακό χώρο» διάρκειας 28 ωρών την εβδομάδα, επιμερισμένες σε τέσσερις ημέρες, στον εργοδότη.
- Τα **Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.)** έχουν διάρκεια φοίτησης 5 εξάμηνα, εκ των οποίων το πέμπτο δύναται να είναι εξάμηνο Μαθητείας. Η συνολική διάρκεια της μαθητείας ανέρχεται σε 960 ώρες και επιμερίζεται σε 192 ώρες κατάρτισης στη δομή και 768 ώρες στο χώρο εργασίας. Η χρονική κατανομή των ωρών μεταξύ δομής κατάρτισης και χώρου εργασίας ανά εβδομάδα ορίζεται σε μια μέρα στη δομή κατάρτισης και τέσσερις μέρες στο χώρο εργασίας εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στο Πρόγραμμα Σπουδών Μαθητείας. Ο αριθμός των ωρών μαθητείας στο χώρο εργασίας ορίζεται σε 8 ώρες ανά ημέρα.

Περισσότερες λεπτομέρειες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν στο site του Υπουργείου Παιδείας : <http://www.minedu.gov.gr/>

(Διαδρομή-Κατηγορία: Επαγγελματική Εκπαίδευση/Μαθητεία)